

*Cancionero del Cuarteto Cuculense. Sones Abajeños.*

Fe de erratas

**Dice**

p. VII, r. 16 (1939)

VII, 17 Tecatitlán

XVIII, 8 Cendim

XIX, 4º párrafo, r. 5 extraños

13, r. 5 todos

17, pie de página 1 opuesta de la rodilla

17, pie de página 2 La mujer que tuvo amores  
no sirve para casados  
porque dicen los doctores  
le quedan los borradores.

21, 3ª estrofa

allá nos embarcaremos,  
tu cuerpo será el navío.

**Debe decir**

(1943)

Tecalitlán

Cenidim

extrañas

Todos

opuesta a la rodilla

La mujer que tuvo amores  
no sirve para casada  
porque dicen los doctores  
que de su vida pasada  
le quedan los borradores.

allá nos embarcaremos,  
ay, ay, ay, ay, ay,  
tu cuerpo será el navío.